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اخبار متناقض تعطیلی مدارس مهران
فرماندار مهران: مدارس تا اربعین تعطیل است 

آموزش و پرورش: مدارس تعطیل نیست 
فرهیختگان  چند ساعت بعد از اینکه مراد ناصری، فرماندار مهران از 
تعطیلی دو هفته‌ای مدارس شهر مهران به‌منظور استفاده از فضای 
مدارس برای اسکان زائران حسینی خبر داد، مدیرکل آموزش و 
پرورش این موضوع را تایید نکرد و گفت:‌ »فعالیت مدارس شهرستان 
مرزی مهران در ایام منتهی به اربعین حسینی به روال عادی در جریان 
است.«علی بیرانوند با اشاره به خبر برخی خبرگزاری‌ها مبنی بر تعطیلی 
دو هفته‌ای مدارس مهران  ضمن نادرست دانستن این خبر افزود: 
»تعطیلی مدارس شهرستان مهران صحت ندارد و تمامی مدارس واقع 
در این شهرستان دایر بوده و فعالیت آموزشی و پرورشی مدارس طبق 
روال معمول انجام می‌شود.« او تاکید کرد: »وزارت آموزش و پرورش و 
اداره کل آموزش و پرورش استان و اداره شهر مهران تمام ظرفیت‌ها و 
امکانات خود را به منظور برگزاری بهتر این مراسم معنوی و تسهیل رفت 

و آمد زائران حسینی به کار گرفته است.« 

مجلس و سرنوشت وکلای جوان
 در آستانه آزمون وکالت 1395 در پنج 
آذر، مجلس شورای اسامی درحال 
بررسی اصلاح لایحه قانون کانون وکلای 
دادگستری است. این اصلاحیه علاوه‌بر 
ایجاد نگرانی و فشار روانی دوچندان بر 
داوطلبان آزمون وکالت امسال است. 
مجلس محترم شورای اسلامی در جهت 
ایفای وظایف قانونگذاری و اصلاح و به‌روزرسانی قوانین موضوعه 
و با عنایت به وصول لایحه دولت محترم و طرح مجلس شورای 
اسلامی و قوه قضائیه درصدد اصلاح لایحه قانون استقلال کانون 
وکلای دادگستری مصوب 1333 است، از بین لایحه و طرح 
تقدیمی نهایتا لایحه دولت ملاک تصویب قانون نهاد وکالت قرار 
داده شده است. اما به موجب این لایحه دوره کارآموزی از 18 ماه 
مقرر در لایحه استقلال کانون وکلای دادگستری به 24 ماه افزایش 
می‌یابد و همچنین بعد از اتمام دوره کارآموزی پنج سال وکالت 
پایه دو ) ماده 54 لایحه ( مقرر شده است که در قانون فعلی وجود 
ندارد و این‌گونه وکلای آینده این مرز و بوم از اهداف اصلی خود که 
کمک به همنوع است، عقب خواهند ماند. نمایندگان ما باید توجه 
داشته باشند این حکایت پردردی از زوال حقوق مکتسبه کارآموزان 
وکالت است که با عطف بماسبق کردن این قانون به پیش از زمان 
لازم‌الاجرا شدن آن به حقوق این قشر از جامعه حقوقی که با توجه 
به قوانین موجود اقدام به شرکت در آزمون ورودی وکالت کرده‌اند، 
خللی جبران‌ناپذیر وارد می‌آورند. وکلای آینده نیز به‌عنوان افرادی 
معتمد نباید پیش از ورود به صحنه دفاع از جامعه خود مورد آسیب 
قرار بگیرند؛ آسیبی که شاید آنها را سال‌ها به عقب بازگرداند. عطف 
بماسبق شدن لایحه علاوه‌بر اینکه مغایر اصول قانون اساسی است، 
قوانین موضوعه و اصول قانونگذاری را خدشه‌دار خواهد کرد. اثر 
قانون نسبت به آینده است و تنها در موارد محدودی قانونگذار 
می‌تواند قانونی وضع کند که اثر آن نسبت به گذشته باشد. این 
استثنا به‌طور محدود شامل قوانین شکلی است، فلسفه آن هم برای 
اجرای بهتر عدالت است )ماده 4 قانون مدنی و ماده 11 قانون 

مجازات اسلامی و ماده 9 قانون آیین دادرسی مدنی (
یکی از فلسفه‌های عطف بماسبق نشدن قوانین، ایجاد ثبات و 
امنیت و اعتماد به قوانین ساری و جاری جامعه است، لایحه مزبور 
مغایر صریح این فلسفه است، چراکه باعث خواهد شد کارآموزان 
فعلی با یک وضعیت ناخواسته روبه‌رو شوند و اعتماد و ثبات 
قانونگذاری زیرسوال می‌رود. اصل 28 قانون اساسی بیان می‌دارد؛ 
هرکس حق دارد شغلی که بدان مایل است برگزیند... این اصل 
برای افراد جامعه حق انتخاب شغل قائل شده، کارآموزان فعلی شغل 
وکالت را بر مبنای لایحه استقلال کانون وکلا انتخاب کرده‌اند که 
براساس آن مدت کارآموزی 18 ماه است و وکیل پایه دو موضوعیت 
ندارد. اما اعمال لایحه جدید مغایر با اصل فوق‌الذکر است؛ چراکه 
به علت عدم وجود وکیل پایه دو در قانون زمان انتخاب این شغل، 
انتخاب آنها را تحت‌الشعاع خود قرار خواهد داد، چه بسا اگر این 
قانون در زمان ثبت‌نام آزمون وکالت و انتخاب این شغل حاکم بود 
کارآموزان به دلیل محدودیت‌های فوق‌الذکر از انتخاب آن امتناع 
می‌کردند. اهمیت شغل تا جایی است که در اصل 22 قانون اساسی 
»حیثیت، جان، مال، حقوق و مسکن و شغل اشخاص از تعرض 
مصون است« این مقرره شغل را هم‌تراز با جان و مال و حیثیت افراد 
آورده است و آن را مصون از تعرض می‌داند. ایجاد شرایط جدید کاملا 
به ضرر کارآموزان فعلی خواهد بود و اعمال تکالیف مضاعف کاملا 
مصداق تعرض به شغل کارآموزان وکالت است. در قواعد فقهی 
قاعده‌ای به نام لاضرر وجود دارد که این قاعده حاصل استنباط 
از آیات شریفه 231 و 233 و 282 سوره بقره و آیه 12 سوره نساء 
و روایات بیان شده از رسول اکرم)ص( و امام صادق)ع( است که 
درخصوص این قاعده به تفصیل فرموده‌اند: ضرر مشروعیت ندارد. 
امیدواریم مجلس شورای اسلامی با موشکافی دقیق‌تری لایحه را 
بررسی کند تا حق این قشر تازه‌وارد در عرصه دفاع حقوقی از ملت 

شهیدپرور تضییع نشود. 

 آموزش

 یادداشت

w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
دوشنبه ۲۴ آبان ۱۳۹۵   ۱۴ صفر۱۴۳۸  ۱۴ نوامبر ۲۰۱۶   شماره ۲۰۹۰

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های شهر

 برآورد سالانه۳۵۰هزار

سقط جنین غیرقانونی

۱۲۰ پزشک در نامه‌ای به سیدحسن قاضی‌زاده هاشمی،  

وزیر بهداشت خواستار اقدام وزارتخانه برای کاهش 

آمار سقط جنین شده‌اند. در این نامه با اشاره به آمار 

سقط جنین غیرقانونی که سالانه تا ۳۵۰ هزار مورد برآورد 

شده و آسیب‌های بی‌شمار جسمی و روحی به همراه دارد، 

آمده است زنان با سقط‌های غیرقانونی با عوارض خطرناک 

ناشی از سقط غیرقانونی، از جمله نازایی، سقط ناقص، بقایای 

بارداری و خونریزی‌های بعد از آن، عفونت‌های رحمی، 

پریتونیت، هیسترکتومی و... رو به‌رو می‌شوند و وزارت 

بهداشت برنامه‌ای برای برخورد با آن ندارد. گرچه این 

پزشکان خواستار جلوگیری از سقط‌های غیرقانونی شده‌اند، 

برخی پزشکان معتقدند برای جلوگیری از آسیب‌ها و 

خطرات ناشی از سقط‌های غیرقانونی در مکان‌های بعضا 

غیربهداشتی، ضمن فرهنگ‌سازی در زمینه حفظ فرزند در 

بارداری‌های ناخواسته، در زمینه قوانین سقط جنین نیز 

اصلاحات باید انجام شود. 

استقرار 1100 اتوبوس و 50 هزار 

اسکان موقت در نجف و کربلا

رئیس ستاد اربعین حسینی شهرداری تهران  

با بیان اینکه جمعا 1100 دستگاه اتوبوس 

ـــد،  ـــده دارن ـــراق برعه ـــران را در ع ـــی زائ ـــه جابه‌جای وظیف

ـــف  ـــهر نج ـــکان در ش ـــزار اس ـــا 10 ه ـــدود 5 ت ـــت: »ح گف

و 40 هزار اسکان در شهر کربا در نقاط مختلف 

در نظر گرفته شده است. این در حالی است 

که سرویس‌های بهداشتی پورتابل در شهر نجف 

و کربا نصب شده‌اند و همچنین تاش شده 

ــا  ــود تـ ــا شـ ــز برپـ ــی نیـ ــیار و صحرایـ ــای سـ نانوایی‌هـ

بتوان پذیرایی مختصری از زائران کرد.« 

مجتبی عبداللهی افزود: »خودروهای زیادی در حوزه 

خدمات شهری به عراق فرستادیم؛ به گونه‌ای که 

54 دستگاه خودروی جمع‌آوری زباله، 18 تانکر آب، 

35 کامیون، 14 خاور، 11 لجن‌کش و تعداد زیادی 

حمام و سرویس بهداشتی پورتابل به عراق فرستاده 

شده است.«

 سازمان‌های بیمه‌گر

با تجمیع بیمه‌ها موافق نیستند

مدیرعامل اسبق سازمان بیمه سامت گفت:  

»موضوع مهم در تجمیع بیمه‌ها ماده 38 قانون 

برنامه است، ولی در اجرا خیلی از سازمان‌ها قبول 

نمی‌کنند. از نظر اجرا خیلی مهم است که بیمه‌ها را 

تجمیع کنیم زیرا به عدالت اجتماعی کمک می‌کند.« 

عبدالله عمادی افزود: »از ابتدای نگارش اساسنامه 

سازمان بیمه سامت، متولی کار در وزارت کار، تعاون 

و رفاه اجتماعی بوده‌ام. تعداد سازمان‌های بیمه به 

17 عدد می‌رسید که شامل بیمه‌های خصوصی هم 

می‌شد. وقتی کار را شروع کردیم با چالش‌هایی مواجه 

شدیم؛ زیرا از همان ابتدا سازمان تامین اجتماعی علم 

مخالفت را به دست گرفت.« به گفته او، آنها توجیهات 

قابل قبولی نیز داشته‌اند مانند همین موضوع که 

کارگران هفت درصد بابت درمان می‌پردازند، ولی 

کارمندان 5 درصد پرداخت می‌کنند که این اختلاف 

باعث ناعدالتی می‌شود.

پاسخ مبهم به چالش محدودیت 

حضور زنان در ورزشگاه‌ها

وزیر ورزش و امور جوانان از پررنگ‌تر شدن حضور  

زنان در برنامه‌ریزی‌ها و سازماندهی امور ورزشی 

کشور خبر داد.

مسعود سلطانی‌فر در پاسخ به پرسشی درباره اینکه 

به عنوان وزیر جدید ورزش آیا قرار است چالش 

محدودیت حضور زنان در فعالیت‌ها و محیط‌های 

ورزشی را رفع کنید یا سیاست‌های پیشین کماکان ادامه 

خواهد داشت؟ گفت: »ان‌شاءالله بنا داریم شرایطی را 

فراهم کنیم تا از ظرفیت خانم‌ها در مسائل مدیریتی، 

برنامه‌ریزی و سازماندهی خیلی گسترده‌تر از گذشته 

استفاده شود و حضور آنها را در فدراسیون‌های ورزشی 

پررنگ‌تر کنیم.«

وزیر ورزش و جوانان سوال مربوط به چالش ممنوعیت 

حضور زنان در ورزشگاه‌ها را بدون پاسخ گذاشت و در 

جواب به سوال‌های مکرر سایر خبرنگاران، عنوان کرد:‌ 

»‌نظرم را در این‌باره اعام کرده‌ام.«

»فرهیختگان« موضوع سرو قلیان‌های آلوده به مواد مخدر را بررسی کرد

کشیدنی‌هایی که تکذیب می‌شوند
پارسال بود که وزارت 
بهداشت در هشداری 
وجود مواد مخدر و 
روان‌گردان در تنباکو 
قلیان‌های سرو شده در 
برخی مراکز عرضه قلیان 
را تایید کرد؛ هشداری 
که امسال بار دیگر از سوی مدیرکل 
آزمایشگاه‌‌های مرجع سازمان غذا و دارو 
وزارت بهداشت تکرار شد. اما این بار 
قهوه‌داران این هشدار را اتهام بی‌جا 
نسبت به خود قلمداد کردند، به‌طوری که 
حسین نظری، رئیس اتحادیه قهوه‌داران 
در واکنش به این موضوع اعلام کرد که 
اگر ادعای وزارت بهداشت ثابت نشود 
از این وزارتخانه شکایت می‌کند. نظری 
ادعا کرد که حتی نامه‌ای به معاونت 
بهداشت و آزمایشگاه مرجع سازمان 
غذا و دارو فرستاده‌‌اند تا مدارکی که این موضوع 
را اثبات می‌کند ارائه کنند که جوابی به دست‌شان 

نرسیده است. 

 تکذیب ستاد مبارزه با مواد مخدر 
در این میان دیروز علی 
مویدی، قائم‌مقام دبیرکل 
ستاد مبارزه با مواد مخدر، در 
پاسخ به سوالی درباره وجود 
مخدر در تنباکوها گفته است 
که تاکنون چنین چیزی به 
اثبات نرسیده و نمی‌توانم 
این موضوع را تایید کنم و در 
این باره تنها گفته‌ای را که از 
مبادی علمی و آزمایشگاهی 

خارج می‌شود، اعلام می‌کنیم. با این حال مویدی 
این نکته را تایید کرده که قلیان یکی از راه‌های ورود 

به دنیای مصرف مواد مخدر است. 
اما خسرو صادق‌نیت، رئیس مرکز سلامت محیط و 
کار وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با رد 
صحبت‌‌های نظری در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 
می‌گوید:‌ »‌چندین مرکز عرضه قلیان در چند وقت 
اخیر به دلیل سرو قلیان آلوده به مواد مخدر دستگیر 
شده‌اند و کارشان به دادگاه کشیده و تمامی مدارک 
آن موجود است.« از طرفی صادق‌نیت از وجود مواد 
شیمیایی، سرطان‌زا و مواد دارای آلودگی قارچی و 

فلزات سنگین در تنباکوهای بسته‌بندی شده در 
برخی مراکز عرضه قلیان هم خبر می‌دهد که حتی 
مارک‌های آنها توسط وزارت بهداشت ثبت شده 
است.« به گفته او این آلودگی‌ها بیشتر در تنباکوهای 

معطر دیده می‌شود. 

 مخدر در بسته‌های تنباکو نیست
در قهوه‌خانه‌هاست 

صادق‌نیت در واکنش به صحبت‌‌های مویدی 
می‌گوید: ‌»باید دقت داشت که در رابطه با آلودگی 
قلیان‌ها به مواد مخدر دو نکته وجود دارد. ما مدعی 
نیستیم که بسته‌های تنباکو دارای مجوز وزارت 
صنایع و معادن آلوده به مواد مخدر هستند بلکه 
ما گزارش‌های تایید شده‌ای داریم که مراکز عرضه 
تنباکو هنگام سرو قلیان آنها را به مواد مخدر و 
روان‌گردان آلوده می‌کنند.« بنا بر گزارش وزارت 
بهداشت شیشه، گراس و حشیش بیشترین مواد 
مخدر و روان‌گردان بوده‌اند که با تنباکو مخلوط 
شده‌اند. البته به گفته صادق‌نیت در آزمایش‌های 
وزارت بهداشت، مواد شیمیایی ناشناخته‌ای هم 
کشف شده است. رئیس مرکز سلامت محیط و کار 
وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی می‌افزاید: 
»سیستم قضایی کشور پیگیر مراکز متخلف است. 
تاکنون چندین مرکز پلمب و 
کارکنانش دستگیر شده‌اند 
و حتی آدرس این مراکز هم 

موجود است.«
براساس آمار موجود 43 درصد 
دختران و 64 درصد پسران 
تجربه مصرف قلیان را دارند. 
15 درصد جوانان ایرانی به 
صورت متوالی قلیان می‌کشند 
و بالاترین گرایش هم در میان 
جوانان زیر 30 سال است. همچنین براساس آماری 
که مجتبی صدیقی، رئیس سازمان امور دانشجویان 
شهریور امسال اعلام کرده است نزدیک به 9 درصد 
دانشجویان قلیان مصرف می‌کنند. این در حالی 
است که در قهوه‌‌خانه‌های کشور قلیان‌های رنگارنگ 
با توتون‌هایی با طعم‌های متفاوت سرو می‌شود و 
همین قلیان‌‌ها بهترین فرصت برای آلوده کردن 
جوانان به مواد مخدر است. به همین دلیل است که 
صادق‌نیت معتقد است باید جلوی تهیه و توزیع این 
قلیان‌ها در مراکزی که خلاف قانون عمل می‌کنند، 

گرفته شود.

گزارش »فرهیختگان« از محاکمه 2 پسرعمو به اتهام قتل مرد همسایه       

ادعای جنایت اتفاقی
مرد جوان که  

متهم است 
در بازگشت 
از جشن عروسی، به هواخواهی از 
پسرعمویش مرد همسایه را کشته، دیروز 
درحالی پای میز محاکمه ایستاد که 
ادعا کرد مرگ مرد همسایه یک اتفاق 
بوده است. پسرعموی این مرد نیز منکر 

معاونت در قتل شد. 
رسیدگی به این پرونده از بیست‌وسوم 
مرداد 94 به دنبال درگیری دو پسرعمو 
با یک مرد 51 ساله به نام جمشید در خیابان قاسم 
فرهنگ، دوراهی قپان در دستور کار ماموران 
کلانتری 111 هفت‌چنار قرار گرفت. مرد میانسال 
که به خاطر ضربه‌مغزی بی‌هوش شده و به کما رفته 
بود به بیمارستان منتقل شد و دو پسرعمو فرار کردند. 
دو روز بعد وقتی جمشید روی تخت بیمارستان 
جانش را از دست داد، ردیابی متهمان فراری آغاز 
شد و یک هفته بعد مهدی 29 ساله و محمدرضا 23 
ساله بازداشت شدند. آنها به درگیری با مرد همسایه 
اعتراف کردند و محمدرضا گفت که با سیلی به صورت 

مرد میانسال زده و او را هل داده است. 
به دنبال بازسازی صحنه جرم، کیفرخواست صادر 
و به شعبه دوم دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد. 
 در جلسه رسیدگی به این پرونده نماینده دادستان 
کیفرخواست را خواند و برای مهدی به اتهام قتل 
و برای محمدرضا به اتهام معاونت در جنایت، 
اشدمجازات خواست. سپس اولیای‌دم در جایگاه 
ویژه ایستادند و درخواست قصاص را مطرح کردند. 

 انکار قتل‌عمدی
وقتی نوبت دفاع به مهدی رسید، گفت: »من قصد 
کشتن جمشید را نداشتم. مرگ او یک اتفاق بود.« 
او در تشریح جزئیات ماجرا گفت: »جمشید که 
همسایه‌مان بود مدتی قبل به من و پسرعمویم تذکر 
داده بود سر خیابان پرسه نزنیم. سر همین موضوع با 
هم درگیر شده بودیم و کار به کلانتری کشیده بود. 
بیست و سوم مرداد من و همسرم از جشن عروسی 
برمی‌گشتیم که محمدرضا و جمشید را دیدیم که 
با هم درگیر بودند. من برای میانجیگری وارد دعوا 

شدم. جمشید به نظرم حال طبیعی نداشت و به 
همین خاطر فحاشی می‌کرد. من سعی کردم او را آرام 
کنم، اما نشد، به همین خاطر یک سیلی به صورتش 
زدم که به زمین افتاد و سرش با قفل روی کرکره یک 
مغازه برخورد کرد. من و پسرعمویم هیچ‌وقت فکر 
نمی‌کردیم ضربه‌ای که به سر او خورده موجب مرگش 
شود.« او در پاسخ به سوال قاضی دادگاه درباره اینکه 
چرا پس از این ماجرا پسرعمویت را مجبور کردی تا 
خودزنی کند و به پزشکی‌قانونی برود، گفت: »چون 
قبلا با جمشید درگیر شده بودیم فکر می‌کردیم او باز 
هم به کلانتری می‌رود. به همین خاطر پسرعمویم 
خودزنی کرد و به پزشکی‌قانونی رفت و ادعا کرد در 

دعوا، جمشید او را کتک زده است.« 
سپس متهم ردیف دوم در جایگاه ویژه ایستاد و گفت: 
»دعوای من و جمشید سر موضوع پیش‌پاافتاده‌ای 
بود اما وقتی پسرعمویم سر رسید دعوا بالا گرفت. 
مهدی ورزشکار است و مشت‌های سنگینی دارد. 
او با مشت بر سر جمشید زد که او روی زمین افتاد 
و سرش با قفل روی کرکره مغازه برخورد کرد. من در 
آن دعوا نقشی نداشتم و فقط می‌خواستم به دعوا 
فیصله دهم. به همین خاطر مهدی را با خودم بردم.« 
در پایان این جلسه هیات قضایی وارد شور شد تا 

رای صادر کند. 

‌چندین مرکز عرضه قلیان در چند 

وقت اخیر به دلیل سرو قلیان آلوده به 

مواد مخدر دستگیر شده‌اند و کارشان 

به دادگاه کشیده و تمامی مدارک آن 

موجود است

وزیر بهداشت: 

از وزارت کار طلبکاریم اما روابط‌مان خوب است 
فرهیختگان  وزیر بهداشت 
درباره ارتباط وزارتخانه‌های 
بهداشت و رفاه با توجه 
به تاخیر حدود یک ساله 
بیمه‌ها در پرداخت مطالبات 
بیمارستان‌ها و مراکز درمانی 
توضیح داد؛ توضیحاتی که 
همراه با تاکید بر تجمیع 
بیمه‌ها و واگذاری بخش 
درمان بیمه‌ها به وزارت 
بهداشت بود. این موضوع 
محل اختلاف وزارت بهداشت 

و وزارت کار است و مدت‌هاست که به چالش بین 
این دو وزارتخانه تبدیل شده است. 

سیدحسن قاضی‌زاده هاشمی با اشاره به اهمیت 
»تجمیع بیمه‌ها« در نظام سامت گفت: »مهم 
است که نظام پرداخت و حمایت مالی از مردم 
در حوزه سامت که در مبحث »اقتصاد سامت« 

خلاصه می‌شود، سامان پیدا کند.« 
او در این باره افزود: »متاسفانه برخی‌ها این 
موضوع را که در مراقبت از سامتی مردم نقش 
بسیار مهمی دارد، شخصی، سیاسی یا مبحثی 
بین دو دستگاه )وزارتخانه‌های بهداشت و رفاه( 
منظور می‌کنند؛ البته بیشتر این مباحث هم 
حاشیه‌سازی است.« وزیر بهداشت تاکید کرد: 
»آنچه مردم از حکومت می‌خواهند، توجه به 
سلامتی‌شان است و ارائه خدماتی که در 

شأن‌ آنها باشد. کاری هم 
به این ندارند که به لحاظ 
ساختاری بیمه‌ها کجا 
هستند و مسئولیت‌شان با 

 » . کیست
او افزود: »البته حرف ما هم 
همین است. همواره گفته‌ایم 
که مدیریت نظام سامت 
یک علم است و بیمه هم 
بخشی از آن است. دنیا نیز 
تجربه‌های موفق و خوبی در 
این زمینه دارد و این موضوع، 
بحث جدیدی نیست. بنابراین ما هم باید از 
تجربیات دنیا استفاده کنیم و ببینیم آنها چه 
کرده‌اند.« وزیر بهداشت به »ایسنا« گفت: »ما 
نیز در کشورمان سلیقه‌پردازی نکنیم و مسیری 
را برویم که بقیه مردم دنیا از آن سود برده‌اند. 
امیدوارم مسئولانی که باید درباره این موضوع 
تصمیم بگیرند و مردم به آنها اعتماد کنند‌ و 
رای بدهند تا از حقوق‌شان دفاع کنند، بتوانند 
تصمیم درستی اتخاذ کنند.« قاضی‌زاده‌هاشمی 
همچنین در پاسخ به سوالی درباره ارتباط‌ وزارت 
بهداشت با وزارت رفاه گفت: »ارتباط‌مان خوب 
است. ما طلبکاریم، آنها هم بدهکارند. رابطه 
بین طلبکار و بدهکار آن هم طلبکاری بیش از 
یک سال، به هر شکلی که هست، رابطه ما هم 

با وزارت رفاه به همان شکل است.« 

‌بیهوش‌کردن راننده‌های کامیون سلامت
شگرد 2 سارق سابقه‌دار    

فرهیختگان  دو مجرم سابقه‌دار که با بیهوش کردن 
راننده خودرو‌های یدک‌کش، محموله‌های 
پالایشگاه تهران را سرقت می‌کردند، بازداشت 

 . ند شد
عصر چهارم مرداد امسال راننده یک تریلر به 
کلانتری 175 باقرشهر تهران مراجعه کرد و 
گفت: »بیست‌وسوم از پالایشگاه نفت در جاده 
باقرشهر اقدام به بارگیری محموله روغن صنعتی 
به مقصد خرم‌آباد کردم، اما در میانه‌راه یک 
مرد ناشناس خودش را راننده خودرو سنگین 
معرفی کرد و گفت، همکارم است و برادرش در 
شهرستان تصادف کرده است. او از من خواست 
او را تا قسمتی از مسیر برسانم. بین راه او چند 
آبمیوه خرید و پیشنهاد کرد تا پشت فرمان 
ماشین بنشیند. چون گواهینامه او را دیده بودم 
و می‌دانستم راننده خودروی سنگین است، 
قبول کردم. او پشت فرمان ماشین نشست و من 
یکی از آبمیوه‌ها را خوردم و بیهوش شدم. وقتی 
به‌هوش آمدم خودم را در بیمارستان شهرستان 
بوئین‌زهرا دیدم و فهمیدم چند روز است تحت 
مراقبت پزشکی هستم. مرد ناشناس خودروی 

یدک‌کش و بار روغن را سرقت کرده بود.« 
به دنبال اظهارات این مرد پلیس با مراجعه به 
پالایشگاه نفت دوربین‌های مداربسته را بررسی 
کرد و موفق به شناسایی یکی از مجرمان سابقه 
به نام مجتبی 40 ساله شد که فروردین سال 95 

با گرفتن مرخصی از زندان، متواری شده بود. 
در بررسی سوابق مجتبی روشن شد او 9 فقره 
سابقه کیفری در زمینه‌های قاچاق، مشارکت 
در قتل عمد و آدم‌ربایی دارد و در سال 91 نیز به 

اتهام مشارکت در قتل عمد، دستگیر شده ولی 
موفق به جلب رضایت اولیای‌دم شده و پس از 
پرداخت دیه آزاد شده است. او در پرونده قتل 
متهم بود به همراه چند نفر از دوستانش راننده 
یک کامیون در شهرستان هشترود را کشته و 

جنازه او را نیز به آتش کشیده بود. 
با اطلاعاتی که پلیس به دست آورد مجتبی 
هفتم آبان در شمال غرب کشور ردیابی و 
بازداشت شد و به سرقت محموله روغن‌های 
صنعتی از تهران و شهرستان‌های سمنان، 
سبزوار و شاهرود اعتراف کرد و همدست دیگرش 
به نام فریدون 34 ساله را که در زندان با او آشنا 
شده بود، لو داد. فریدون نیز که یک مجرم 

سابقه‌دار است، بازداشت شد. 
مجتبی در بازجویی‌ها گفت: »اعتماد راننده‌های 
خودروهای یدک‌کش را جلب و فریدون نیز با یک 
دستگاه خودروی سواری ما را تعقیب می‌کرد و 
در اولین توقف، نوشیدنی‌های مسموم را به من 

تحویل می‌داد.« 
حسین زارع، رئیس پایگاه نهم پلیس آگاهی 
تهران بزرگ،  در این باره گفت: »متهمان اعتراف 
کرده‌اند در چندین فقره سرقت، خودروهای 
یدک‌کش را به شهرستان بوئین‌زهرا منتقل و 
در بیابان‌های این شهرستان رها می‌کردند.« 
او ادامه داد: »تصویر دو متهم با دستور قضایی 
منتشر می‌شود تا راننده‌های خودروهای 
سنگین که به همین شیوه و شگرد مورد سرقت 
قرار گرفته‌اند، جهت پیگیری شکایت خود به 
پایگاه نهم پلیس آگاهی تهران بزرگ در شهرری، 

خیابان آستانه مراجعه کنند.« 
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